

浮世绘

房祖名因容留他人吸毒罪被提起公诉

12月22日下午,“最高人民法院”官方微博通报消息:2014年12月22日,北京市东城区人民检察院以容留他人吸毒罪依法对陈祖明(别名:房祖名)提起公诉。根据我国刑法,容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。今年8月18日,警方在房祖名住所内搜到100多克大麻。9月17



日,东城检方以涉嫌容留他人吸毒罪对房祖名批捕。 新娱

书画热点 不再只卖书,实体书店“御寒”频出新招

近几年在网络书店的冲击下,实体书店的销售似乎越来越困难。为了生存,南京多家实体书店都频出新招,包括开设外围杂货铺、开咖啡馆、办主题售卖厅等。昨日,记者发现,新街口大众书局居然在一楼开了家面馆,说是为了给读者提供更全方位的服务。开面馆是不是意味着书店的营业额走低?记者联系到了大众书局总经理廖炳文,他表示,前几年民营书店的主要竞争对手是国营书店,而最近五六年,出版界业态发生变化,网络书店上升为所有实体书店共同的竞争对手。为此南京多家实体书店都在努力。

而开面馆,不是因为书卖得不好,也不是想靠面馆盈利,只是希望能增加人气。对于实体书店是否进入“暖冬”,廖炳文告诉记者:“目前实体书店盈利的并不是很多。大众书局能够盈利,是因为在南京做了十几年,我们百分之七十的销售来自忠实会员。”谈起盈利的原因,他坦承关键是做好顾客体验:“比如做一些主题展区,方便读者迅速找到自己喜欢的书;还可以把书店环境变美,让顾客愿意走进来。此外,需要升级技术配置,让读者查到书在哪一层哪一个柜子卖。” 现代快报记者 郑文静

复建惠济寺名家书画慈善公益义购活动举办

21日上午,复建惠济寺名家书画慈善公益义购活动在南京浦口青奥体育公园举行。浦口惠济寺始建于南朝,经历了北宋、明等朝代的改建修缮,直至清咸丰年间的损毁,有一千多年的历史。此次复建惠济寺名家书画慈善义购活动由南京浦泉玉成文化发展有限公司承办,主要目的是为本次复建工程助力,使惠济寺未来成为集佛事、旅游、文化活动、佛学教育传播为一体

的极具影响力的寺院。复建惠济寺名家书画慈善公益义购活动于今年9月1日正式启动,共募集到书画作品700多幅,分别来自各艺术名家和爱心人士。承办方组织了提前义购,20多天来,省内外的爱心企业和爱心人士都纷纷踊跃参加,义购了500多幅作品。另外100多幅作品在21日的活动过程中也全部被成功义购,现场爱心涌动,场面热烈。 现代快报记者 徐馨儿

影视热点 让明星进军营,《火线英雄》悄然走红

近日一档全新“吃苦”真人秀火爆荧屏,江苏卫视《火线英雄》在播出两期之后,立刻成为收视冠军。六位明星挑战支队特训训练以及出警任务,吸引了大群观众。据悉,刚刚进入军营,王喜和魏一宁就曾不同程度受伤,李立也曾因为体力透支而当场晕倒,更不要提与1000摄氏度高温零距离接触。“有想过来到部队之后会非常艰苦,但是真没想到教官会真的用军人的标准来要求我



《火线英雄》中的叶祖新(左)与王喜。这跟我们大学的军训完全不是一回事!”叶祖新表示。 现代快报记者 刘磊

百老汇音乐剧《Q大道》将登陆南京

自2013年登陆上海以来,百老汇音乐剧《Q大道》的中文版已经在中国演出了80多场。12月24日至27日,该剧将在南京文化艺术中心大剧场连演四场。《Q大道》由奥斯卡音乐获奖作品《冰雪奇缘》插曲《Let It Go》的曲作者罗伯特·洛佩兹与

杰夫·麦克斯共同创作。他们从美国著名儿童剧《芝麻街》找到灵感,以演员和人偶同台的形式,讲述了住在Q大道上的一群年轻人的生活。剧情搞笑、言辞犀利,直击各类敏感话题,因此该剧也被称为“最高经叛道”的百老汇作品。 现代快报记者 沈梅

影讯(23日)

《匆匆那年》UME国际影城(1912店)14:40 16:50 (玄武门店)14:45 15:40 16:55 上影国际影城 14:50 17:05 19:20 21:40 《智取威虎山3D》UME国际影城(1912店)17:05 17:45 18:25 19:05 19:40 20:20 21:00 21:40 22:15 22:55 (玄武门店)17:10 17:50 18:30 19:10 19:45 20:25 21:05 21:45 22:20 23:00 上影国际影城 17:10 17:40 18:30 19:10 20:00 20:

30 21:10 21:50 22:40 《一步之遥》UME国际影城(1912店)14:25 15:05 15:45 16:25 17:00 17:40 18:20 19:00 19:35 20:15 20:55 21:35 22:10 22:50 (玄武门店)14:35 15:10 15:50 16:30 17:05 17:45 18:25 19:05 19:40 20:20 21:00 21:40 22:15 22:55 上影国际影城09:40 14:00 14:30 15:00 15:20 15:40 16:10 16:30 16:40 18:20 18:50 19:30 21:00 21:30 22:10

今天下午,电影《智取威虎山3D》(简称《智取威虎山》)将在全国提档上映,张涵予扮演的杨子荣也将再次开启全国观众的红色记忆。

《林海雪原》让杨子荣成了影响几代人的英雄人物。而在眼下的这个贺岁档中,随着《一步之遥》引发越来越多的争议,现在的这部《智取威虎山》便承载了更多观众的期望。

在这部电影中,扮演杨子荣的是金马影帝张涵予。面对大家好奇的目光,他的态度却十分淡定,他多次自信地表示自己是扮演杨子荣的不二人选。在接受现代快报记者采访时,张涵予表示,自己的心态是:“拍戏的时候只想尽力演好!”

现代快报记者 沈梅

《智取威虎山3D》今起上映 张涵予庆幸演了一个前所未有的英雄: 杨子荣比007厉害

拍摄艰苦

冰天雪地,负重40斤“打老虎”

记者:《智取威虎山》的故事是在气候十分恶劣的情况下发生的,电影中也有大量在雪地上的镜头,这些都是真雪吗?

张涵予:这部戏在拍摄的时候,我从没离开过剧组,一直都在。除了那场“夹皮沟保卫战”是在B组拍的,我当时在A组拍别的戏。所以,我非常清楚,大家都是在真雪上演的,估计这部戏出来之后,雪乡旅游会好很多。

记者:杨子荣打虎上山的桥段十分著名,电影里的这一段也很精彩。你在冰天雪地中,是怎么跟老虎演这场“对手戏”的?

张涵予:打老虎那场戏,其实我是在跟空气演,老虎是后期做上去的。拍的时候,我按照设计做动作就可以了。不过,那场戏拍得也很辛苦。当时我背的枪和身上穿的皮袄,加起来超过40斤,那么沉,我还得在树上跳来跳去。我原以为在冰天雪地拍戏会很冷,哪知道这场戏拍完,我全身都被汗湿透了,除了那件穿最外面的皮袄,其他衣服全都湿了。

记者:电影里,你在座山雕的山寨里面总是穿着一件貂皮大衣,这件衣服也很重吗?

张涵予:那件衣服啊!“奢华皮草”,非常重,35斤!但很暖和!

有过顾虑

一开始也对“香港导演”有过怀疑

记者:徐克是香港导演,很多人都质疑一个香港导演能不能拍好一个红色经典,你有过顾虑吗?

张涵予:由于我对“智取威虎山”的故事有深厚感情,所以我一开始还是有些犹豫的:“一个红色经典,一个香港导演来拍?”但我看了剧本以及造型之后,这个顾虑就打消了。

事实上,徐克导演对这部电影的认真是外人无法想象的。五年前,徐克导演就跟我打过招呼要我演杨子荣,我也一直等着拍这部戏。这五年间,徐导演一直都跟我保持联系,跟我说剧本的进展。他觉得,现在的年轻观众对杨子荣大都没有深刻了解。所以,剧本要做得格外扎实,这样才不会误导这些观众。

记者:对于梁家辉扮演的座山雕你也有过顾虑吗?

张涵予:小时候,跟人家玩“打仗”的时候,我演过座山雕,还模仿过他抽烟的夸张动作。这次,我刚听说是梁家辉大哥演座山雕的时候,觉得有些好奇又有些担心。但是,当我一看到他的扮相,我心里就想“成了!”

记者:既然你小时候就演过座山雕,你对这个角色也有一些自己的看法吧?

张涵予:电影里面的座山雕是个驼背。我自己胡思乱想过,这个座山雕的罗锅里面应该藏着暗器,他一低头暗器就射出来了。哈哈。

从容态度

只想尽心去把角色演好

记者:有人说你是演杨子荣的不二人选。

张涵予(笑):这跟我心里想的高度一致,我觉得我就是演杨子荣的首选,别人演估计都演不出这种感觉。从我5岁开始接触《智取威虎山》,40多年的时间,杨子荣一直长在我的心中,所以我很庆幸当了演员,能演这种几代人心目中的英雄,太荣幸了。

记者:扮演这样一个经典人物,难道你一点都不紧张吗?

张涵予:我一向都是这样的——拍一部电影时,我不会想这片子一定会火,只想尽心演好。

记者:电影最后,你跟座山雕在飞机上搏斗的场面让观众想起了007。

张涵予:我敢说,我们这个片子里的英雄绝对可以跟好莱坞经典大片里的人物相媲美。没有任何说教,完全是一个前所未有的中国式英雄。而且我觉得杨子荣要比观众熟知的007更厉害,你想啊,杨子荣的装备没有007那么精良,所以他更需要智谋。

延伸阅读

《智取威虎山》票房预售火爆

《智取威虎山》的上映恰逢圣诞节。在节假里重温红色经典成为年轻观众新时尚。记者采访UME国际影城得知,《智取威虎山》票房预售火爆,今天下午以及明晨零点的“零点引爆场”都引来大群观众抢购。

据悉,年轻观众如此热捧这部电影,一方面是因为该片目前口碑很好,另一方面是为了过节时格外热闹。据悉,12月24日至25日看片惊喜活动不断。12月24日19:00起,在UME国际影城观影即可有机会拿到圣诞老人现场派送的糖果,扫一扫圣诞老人身上二维码,还可领取圣诞礼物。现代快报记者 沈梅



《智取威虎山3D》海报